
Âàð. 1 (1)

1. Íàéòè âåêòîð x äëèíû 3
√
21, êîëëèíåàðíûé âåê-

òîðó a = (2, − 1, 4) è îáðàçóþùèé ñ âåêòîðîì
b = (− 1, − 2, − 5) òóïîé óãîë.

2. Äàíû âåêòîðà a = (− 4, − 8, 9), b = (2, 4, − 6) è
c = (− 7, − 9, 8). Íàéòè âåêòîð x ïåðïåíäèêóëÿðíûé a
è b òàêîé, ÷òî (x, c) = 15.

3. Íàéòè ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà ñ âåðøèíàìè
A(− 2, − 2, 3), B(− 8, − 2, − 1) è C(1, − 3, 4).

4. Íàéòè îáúåì òåòðàýäðà ñ âåðøèíàìè A(− 8, 8, 4),
B(− 2, 10, 8), C(1, − 9, − 10) è D(− 4, 9, 6).



Îòâåòû ê çàäàíèþ �00 - Ñêàëÿðíîå, âåêòîðíîå è ñìåøàííîå ïðîèçâåäåíèÿ� (ñåðèÿ 1)

Âàð.1

1. (6, − 3, 12)
T

2. (− 6, 3, 0)
T

3.
√
88
2

4. 20
3


